

The Union of European Federalists

UEF European Secretariat

Square de Meeus 25,
1000 Brussels
secretariat@federalists.eu
+32 (0)491 52 40 97

Prime Minister of Hungary

1357 Budapest, Pf. 6.

Brusszel, 2024. marcius 19.

Tisztelt Orban Viktor Miniszterelnok ur!

Europaban, ahol közös kihívásokkal kell államainknak szembe kell nézniuk, régóta tapasztaljuk a szukségét annak, hogy együtt cselekedjunk, különösen ott, ahol önálló államként nem rendelkezunk megfelelő eszközökkel és eroforrásokkal. Valójában, ha a nemzeti kormányok célja az állampolgároknak a lehetőség biztosítása egy igazságos, szabad, biztonságos és békés társadalomban való életre, a háborúk és külso fenyegetések megállítása, a globális felmelegedés elleni küzdelem a jovo generációinak védelmében, akkor az europai egység az egyetlen megoldás.

Más szóval, amit tapasztalunk, az az, hogy az állampolgáraink teljes szuverenitásának garantálasa érdekében részleges szuverenitásunk megosztására van szukség a szupranacionális (europai) szinten néhány konkrét területen. Ez nem jelenti a nemzeti szuverenitás elojogainak csökkentését - mind azért, mert a tagállamok egyuttesen gyakorolják a megosztott szuverenitás részét az europai szinten, mind azért, mert a nemzeti állami hatalmak változatlanok maradnak minden más ügyben -; ellenkezoleg, ez több hatalmat jelent az állampolgároknak, és erosobb demokráciat, ami minden szinten elonyös a politikai intézmények számára.

Eljott tehát az ido, hogy adaptáljuk az Europai Unió döntéshozatali mechanizmusait, hatásköreit és cselekvési képességeit azokhoz az új feladatokhoz, amelyek a polgárok elott olyan világosan látszanak. Le kell gyoznunk az egyhangúságot a Tanácsban, különösen a külpolitika, a szociálpolitika és az adózás területén. Ki kell terjesztenunk az általános jogalkotási eljárást az összes politikai területre, és megerosítenunk a Parlament elojogait többek között a közvetlen jogalkotási kezdeményezési jogával.

Ez az intézményi fejlesztés - amely még sürgosobb a bővítési kérdés újraindításával együtt (különösen a Nyugat-Balkán, Ukrajna, Moldova és Grúzia esetében) - szukségképpen maga után vonja a Szerzodések reformját. Egyutt kell járnia a mélyítéssel annak érdekében, hogy kezelni tudjuk a 36 tagállamból álló Uniot.

Talán tudja, hogy az Europai Parlament 2023. november 22-én szavazott a Szerzodés-módosítási javaslatokról szóló jelentésrol. Ezek a javaslatok tükrözik az állampolgárok által az Europai Jovojérol szóló konferencián levont következtetéseit, a konferencia konklúzióit. Az Europai Unió Tanácsának spanyol elnöksége átadta a jelentést az Europai Tanács elnökének, és most rendkívüli fontosságú, hogy Önök, Állam- és Kormányfok, lehetőséget kapjanak arra, hogy megkezdjék a

tárgyalást az Európai Parlament által már kért 48. cikk alapján megnyitandó Konvencióról a 2024. március 21-22-én Brüsszelben megrendezésre kerülő találkozójukon.

Szervezeteink nevében, amelyek mindig is a polgárokhoz közelebb álló politikai Európáért küzdöttek, szeretnénk hangsúlyozni az Európai Parlament által a Tagállamoknak felkínált lehetőség fontosságát, hogy megvitassák, milyen Európát kell építeni az új politikai fázisban, amelyet éppen most élünk meg. Meg vagyunk győződve róla, hogy az országok kormányainak érdekében áll ragaszkodni ahhoz, hogy Michel elnök az említett találkozó napirendjébe foglalja ezt a témát.

Ugyancsak meg vagyunk győződve arról, hogy a megoldandó problémák mérete miatt az EU-n belüli szükséges változások csak egy Konvenció megnyitásával valósíthatók meg, ahogyan azt a Szerződések előírják, mint az általános eljárás, az európai és nemzeti parlamentek, az Európai Bizottság és a nemzeti kormányok képviselőinek részvételével. Ellenkező esetben az alternatív reformeljárások, amelyek csak a rendszerünk periférikus pontjait érintik, vagy amelyek nem nyilvános diplomáciai tárgyalások révén zajlanak, nem tudnak megfelelő választ adni a kihívásokra.

Mellékelten található egy részletes emlékeztető, amely remélhetőleg segít összefoglalni ezt a kérdést, mely életbevágó fontosságú ebben az időszakban, amikor Európának lehetősége nyílik újra gondolni magát, megerősítve ezzel tagállamait és polgárait.

Bízunk benne, Orbán miniszterelnök úr, hogy kormánya élen fog járni e folyamat támogatásában az Európai Unió reformálásában.

Üdvözlettel,

Domènec Ruiz Devesa

Elnök / President

Európai Föderalisták Uniója / Union of European Federalists (UEF)

EP képviselő / Member of the European Parliament

Sandro Gozi

A Spinelli-csoport elnöke / Chair of the Spinelli Group

EP képviselő / Member of the European Parliament

Guy Verhofstadt

A szerződések módosításáért felelő EP rapportőr / Executive Rapporteur on proposals of the European Parliament for the amendment of the Treaties

A Nemzetközi Európai Mozgalom Elnöke / President of European Movement International (EMI)

EP képviselő / Member of the European Parliament

Christelle Savall

Elnök / President

Fiatalkorú Európai Föderalisták / Young of European Federalists (JEF Europe)